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Randers Volleyballklub 




www.randersvk.dk

              Randers, d. 1. februar 2021
Generalforsamling
Hermed indkaldes der til Randers Volleyballklubs ordinære generalforsamling tirsdag, d. 2. marts 2021 kl. 19.00. 
COVID-19 har påvirket og påvirker stadig vores hverdag utrolig meget. Klublivet er også påvirket i form af aflyste træninger og turneringer samt klubbens forskellige årlige arrangementer. Dog er vi nødt til at holde fast i nogle ting for at klubben fortsat kan køre videre. Her er der selvfølgelig tale om vores årlige generalforsamling. Vi har i bestyrelsen valgt, at denne i år afholdes virtuelt, således vi overholder og følger samfundets gældende restriktioner og retningslinjer. Generalforsamlingen kommer derfor til at foregå gennem Microsoft Teams. Alle klubbens medlemmer vil på dagen kunne trykke på dette link, hvorved man vil komme ind i et virtuelt møderum. Ved tryk på linket åbner der sig en fane i computerens webbrowser, hvorpå man kan vælge enten at fortsætte online i browseren eller via Microsoft Teams app’en, hvis man har denne på sin computer. Benyt jer venligst af linket i god tid før generalforsamlingen, således I sikre jer, at det fungerer. Ved eventuelle spørgsmål eller problemer rettes henvendelse til klubbens formand, Kristian Mogensen, på telefonnummer 24200908.

Også kontingenter er en væsentlig ting for klubbens overlevelse, da de er en vigtig indtægtskilde for klubben – især i disse coronatider, hvor vi ikke kan tjene penge andetsteds. Da klubben stadig har udgifter trods nedlukningen, er det essentielt for klubben, at der stadig er en vis form for medlemsbetaling. Dette er desværre en nødvendighed, selvom bestyrelsen hele tiden arbejder på højtryk for at søge økonomisk støtte fra diverse støttepuljer i forbindelse med COVID-19. Bestyrelsen synes dog ikke, det er rimeligt, at man som medlem skal betale for noget, man ingen nytte eller glæde har af, nu når al klubaktivitet er sat på pause. Derfor har vi oprettet et støttekontingent på kr. 250,- for foråret 2021, så man som medlem kan bidrage til, at klubben også består efter pandemien. Hvis en genåbning af aktivitetslivet bliver aktuel i foråret, vil de 250 kroner blive modregnet det egentlige kontingent for foråret. Udover at give en kæmpe håndsrækning til klubben, gør støttekontingentet også en stemmeberettiget til generalforsamlingen, såfremt man også overholder reglerne for stemmeret som er beskrevet i vedtægterne §6 stk. 4, 5 og 6, og som ses nedenfor:

Stemmeret har alle aktive og passive medlemmer over 15 år, der har været medlem af foreningen i de sidste 3 måneder før generalforsamlingen, og som ikke er i kontingentrestance. Stemmeret kan kun udøves ved personligt fremmøde. Forældre til medlemmer under 15 år har adgang til og stemmeret på generalforsamlingen. Forældre har en stemme pr. barn under 15 år, der er medlem af foreningen. Ingen person kan dog afgive mere end én stemme. Æresmedlemmer kan uden stemmeret overvære generalforsamlingen. 
Med ønsket om et glædeligt gensyn med alle medlemmer

Bestyrelsen i Randers Volleyballklub

Dagsordenen i flg. vedtægterne:
1. Valg af dirigent.
2. Valg af referent.
3. Formanden aflægger beretning.
4. Kassereren aflægger det reviderede regnskab pr. 31/12 2020 til godkendelse samt budget for det kommende år.
5. Fastsættelse af kontingent.
6. Udvalgsformænd aflægger beretning.
7. Behandling af indkomne forslag.
8. Valg af bestyrelse

a. på lige år 


a. Formand: 
Kristian Mogensen – Ikke på valg
b. 2 bestyrelsesmedlemmer:

Jim Høeg – Ikke på valg
Line Søgaard – Ikke på valg
b. på ulige år
a. Kasserer: 
Rasmus Bødker Larsen – Villig til genvalg
b. 1 bestyrelsesmedlem:

Louise Salling Bang – Ønsker ikke genvalg
c. hvert år 


a. 2 suppleanter

Lisa Jørgensen – Villig til genvalg



Ann Christensen – Villig til genvalg
9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant

10. Valg af udvalg

11. Eventuelt

Forslag, der ønskes forelagt generalforsamlingen til vedtagelse, skal være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før generalforsamlingens afholdelse.

 


